
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 17 DE ABRIL DE 2017.

MARIA JOSÉ:

UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO
EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.

É COMUM NOS DIA DE HOJE NOS INDENTIFICARMOS COM OS
PROBLEMAS DE NOSSA VIDA E DA VIDA DAQUELES QUE NOS RODEIAM.
MUITAS VEZES NOS ESQUECEMOS DE QUE OS MAIORES PROBLEMAS
NÃO SÃO MATERIAIS, MAS, SIM, ESPEIRTUAIS. A PÁSCOA É UM
SÍMBOLO VIVO DA SUPERAÇÃO, DA REVELAÇÃO DE QUE O ESPÍRITO
TRANSCENDE À MATÉRIA. FAZER CONSCIÊNCIA DO VERDADEIRO
SIGNIFICADO DA PÁSCOA É UMA MANEIRA DE ENCONTRARMOS
FORÇAS PARA SUPERAR OS OBSTÁCULOS DA VIDA, AS DEFICIÊNCIAS
DO ESPIRITO HUMANO E PERMITIR QUE O CRISTO QUE HABITA
DENTRO DE CADA UM DE NÓS POSSA RESSUSCITAR TODOS OS DIAS
DE NOSSA VIDA. UMA FELIZ E ABENCOADA PÁSCOA.

DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM
TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO
ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO
ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA E EM
CONSONÂNCIA COM OS PRECEITOS DIVINOS. REZEMOS A ORAÇÃO
UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU.

PASSAREMOS A ASSISTIR A UM VÍDEO SOBRE O VERDADEIRO SENTIDO
DA PÁSCOA.

A PALAVRA DE DEUS É O CAMINHO, A VERDADE E A VIDA QUE NOS
CONDUZEM À SALVAÇÃO. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO
EVANGELHO DE SÃO MATEUS 28, 1-10.

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O
EXCELENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS
TRABALHOS.

PRESIDENTE:

NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DA SENHORA PRIMEIRA
SECRETÁRIA REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS.
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SECRETÁRIA:

FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES.

PRESIDENTE:

BOA TARDE A TODOS E A TODAS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO
QUORUM REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO
ABERTA A PRESENTE SESSÃO.

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR.

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A FAZER A CHAMADA,
PARA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO E
DELIBERAÇÃO. O VEREADOR QUE FOR A FAVOR DA MESMA, CONTINUE
DO JEITO QUE ESTÁ, E, O QUE FOR CONTRA, QUE SE MANIFESTE. NÃO
HAVENDO MANIFESTAÇÃO, A ATA ESTÁ APROVADA.

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA
CASA.

1 – NÃO DISPOMOS DE CORRESPONDÊNCIAS.

2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO.

PROJETO DE LEI Nº 012/2017, DE 10 DE ABRIL DE 2017, DE AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A CONSTITUIÇÃO DO
SERVIÇO DE INSPEÇÃO MUNICIPAL E OS PROCEDIMENTOS DE
INSPEÇÃO SANITÁRIA EM ESTABELECIMENTOS QUE PRODUZAM
PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL E VEGETAL E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS;

PROJETO DE LEI Nº 013/2017, DE 10 DE ABRIL DE 2017, QUE INSTITUI O
ESTATUTO DO MICROEMPRENDEDOR INDIVIDUAL, DA MICROEMPRESA
E DA EMPRESA DE PEQUENO PORTE NO MUNICÍPIO DE MARCO/CE, EM
CONFORMIDADE COM OS ARTIGOS 146, III, D, 170, IX E 179 DA
CONSTITUIÇÃO FEDERAL E COM LEI COMPLEMENTAR Nº 123, DE 14 DE
DEZEMBRO DE 2006, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;
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PROJETO DE LEI Nº 014/2017, DE 12 DE ABRIL DE 2017, DE AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES
ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2018 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTO Nº 026/2017, DE 12 DE ABRIL DE 2017, DE AUTORIA DO
VEREADOR MANUEL FREDENY RIOS – SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO
DE REDE DE ESGOTO E DE UM MANILHÃO, ALÉM DA
COMPLEMENTAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO, PARA A RUA FRANCISCO
TEÓFILO DA ROCHA, NO BAIRRO ALEMÃES, NA SEDE DO MUNICÍPIO.

REQUERIMENTO Nº 027/2017, DE 12 DE ABRIL DE 2017, DE AUTORIA DA
VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO – SOLICITANDO A
REFORMA DA PRAÇA MANUEL JAIME NEVES OSTERNO (PRAÇA DA
IGREJA MATRIZ), NA SEDE DO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO Nº 006/2017, DE 12 DE ABRIL DE 2017, DE AUTORIA DO
SENHOR VEREADOR RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES – INDICANDO
AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE PROJETO
DE LEI MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROJETO
MARCO CIDADÃO DESPORTISTA.

NOS TERMOS DO ART. 118, DO RI, FICAM, OS PROJETOS DE LEI Nºs 012,
013 E 014/2017 AGUARDANDO EMENDAS POR 04 (QUATRO) DIAS,
DEVENDO SER ENCAMINHADOS PELA PRESIDÊNCIA ÀS COMISSÕES.
ENCAMINHO OS REQUERIMENTOS Nºs 026 E 027/2017 À ORDEM DO DIA
E A INDICAÇÃO Nº 006/2017 AO ORGÁO COMPETENTE.

PRESIDENTE:

GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN

FICA CONCEDIDO ESPAÇO DE 00H15MIN AO SENHOR FRANCISCO
EDVANDO VASCONCELOS, SECRETÁRIO MUICIPAL DE EDUCAÇÃO,
CULTURA E DESPORTO, PARA QUE POSSA FAZER SUAS
COLOCAÇÕES, CONFORME FORA CONVOCADO.

NOS TERMOS DO ART. 86, DO RI, CONVOCO OS SENHORES
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE.
CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS.

1 - ______________________________________________________
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2 - ______________________________________________________

3 - ______________________________________________________

4- _______________________________________________________

ORDEM DO DIA: 00:80MIN

PRESIDENTE:

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO
AO PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS.

PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO, FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS E
EDUCAÇÃO, SAÚDE, ESPORTE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E DA INFÂNCIA E
DA JUVENTUDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 011/2017, DE 28 DE
MARÇO DE 2017, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA
A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL ADICIONAL AO VIGENTE
ORÇAMENTO FISCAL DO MUNICÍPIO DE MARCO NO VALOR DE R$
90.000,00 (NOVENTA MIL REAIS) NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA
SIMPLES E UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);

REQUERIMENTO Nº 026/2017, DE 12 DE ABRIL DE 2017, DE AUTORIA DO
VEREADOR MANUEL FREDENY RIOS (PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM
DE MAIORIA SIMPLES E UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);

REQUERIMENTO Nº 027/2017, DE 12 DE ABRIL DE 2017, DE AUTORIA DA
VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO (PROCESSO SIMBÓLICO,
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS,
DISPONDO, ASSIM, DE 05 MINUTOS PARA O PROJETO DE LEI E DE 03
MINUTOS, PARA OS REQUERIMENTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM
APARTES, CONFORME ESTABELECE O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E
ART. 145, DO RI.

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS
REFERIDAS MATÉRIAS.
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PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS REFERIDAS MATÉRIAS, O
VEREADOR QUE FOR A FAVOR CONTINUE DO JEITO QUE ESTÁ E O QUE
FOR CONTRA QUE SE MANIFESTE. PROCLAMAR O RESULTADO DA
VOTAÇÃO.

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR
SUAS PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A
REALIZAR-SE NO DIA 24 (VINTE E QUATRO) DE ABRIL DE 2017, EM
HORÁRIO REGIMENTAL, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO.
ASSIM, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.
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